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Resumo
Esta é uma resenha do artigo intitulado “Título completo do artigo resenhado sem destaque (sem negrito, sem itálico, sem sublinhado)”. Este artigo é de autoria de: Nome Completo do Primeiro Autor; Nome Completo do Segundo Autor; Nome Completo do Terceiro Autor. O artigo aqui resenhado foi publicado no periódico “Nome Completo da Revista Acadêmica”, no Vol.XX, n.XX, jan.-jun., 2020. Ou, em caso de livro: Esta é uma resenha do livro intitulado “Título completo do livro resenhado sem destaque (sem negrito, sem itálico, sem sublinhado)”. Este livro é de autoria de: Nome Completo do Primeiro Autor; Nome Completo do Segundo Autor; Nome Completo do Terceiro Autor. O livro aqui resenhado foi publicado pela editora “Nome Completo da Editora”, edição n. XX, 2020.
Palavras-chave: Palavra 1. Palavra 2. Palavra 3. Palavra 4. Palavra 5.

Abstract
Tradução do resumo para a língua inglesa. Por ser um texto em inglês, deve estar em itálico. Exatamente tudo o que consta no resumo acima deve constar em inglês aqui no abstract.
Keywords: palavras-chave acima traduzidas para a língua inglesa.

Resumen
O resumo em língua portuguesa traduzido para a língua espanhola em itálico e justificado. O resumo em língua portuguesa traduzido para a língua espanhola em itálico e justificado. O resumo em língua portuguesa traduzido para a língua espanhola em itálico e justificado. 
Palabras clave: Palabra. Palabra. Palabra. Palabra. Palabra.
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