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Resumo
O tema deste artigo é <coloque aqui o tema do seu artigo>. Investigou-se o seguinte problema: “Coloque aqui a pergunta que corresponde ao problema da sua pesquisa?”. Cogitou-se a seguinte hipótese “coloque aqui entre aspas a sua hipótese”. O objetivo geral é “coloque aqui o objetivo geral”. Os objetivos específicos são: “coloque o primeiro objetivo específico”; “coloque o segundo objetivo específico”; “coloque o terceiro objetivo específico”. Este trabalho é importante em uma perspectiva individual devido a <citar a importância para você>; para a ciência, é relevante por <cite o que a ciência ganha com seu trabalho>; agrega à sociedade pelo fato de <cite a importância do seu trabalho para a sociedade>. Trata-se de uma pesquisa qualitativa teórica com duração de seis meses.
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Resumen
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Introdução

No primeiro parágrafo, você colocará pelo menos duas frases verbais com a apresentação do assunto, delimitando o seu tema de pesquisa. Frase verbal é aquilo que tem sentido completo: possui sujeito, verbo e complemento, e termina com ponto-final. Logo, todo parágrafo terá dois pontos-finais no mínimo, já que o conceito de parágrafo é conjunto de frases. Lembre-se de que você utilizará verbos no presente do indicativo em toda a introdução do seu artigo científico. Todos os verbos da introdução do artigo de revisão de literatura precisam estar no Presente do Indicativo.
No segundo parágrafo, você colocará uma paráfrase de um dos parágrafos dos textos originais selecionados que sirva para elucidar o seu tema. Não se esqueça de colocar entre parênteses, ao final do parágrafo, o sobrenome, o ano e a página de onde se extraiu a citação. No capítulo das referências, faça a referência completa.
No terceiro parágrafo, você colocará pelo menos duas frases com o problema central do artigo. A primeira frase pode ser bem objetiva, como, por exemplo: este artigo se propõe a responder ao seguinte problema “coloque aqui a pergunta principal, terminando-a com interrogação [?]”. Em seguida, faça uma paráfrase da sua primeira frase, apresentando o problema de forma afirmativa.
No quarto parágrafo, você colocará uma paráfrase de um dos parágrafos dos textos originais selecionados que sirva para elucidar o problema central da sua pesquisa. Não se esqueça de colocar entre parênteses, ao final do parágrafo, o sobrenome, o ano e a página de onde se extraiu a citação. No capítulo das referências, faça a referência completa.
No quinto parágrafo, você colocará pelo menos duas frases com a hipótese do seu artigo. A primeira frase pode ser bem objetiva, como, por exemplo: A hipótese levanta frente ao problema em questão foi “coloque aqui a hipótese”. Em seguida, faça uma paráfrase da sua primeira frase, apresentando novamente a hipótese com outras palavras.
No sexto parágrafo, você colocará uma paráfrase de um dos parágrafos dos textos originais selecionados que sirva para elucidar a hipótese da sua pesquisa. Não se esqueça de colocar entre parênteses, ao final do parágrafo, o sobrenome, o ano e a página de onde se extraiu a citação. No capítulo das referências, faça a referência completa.
No sétimo parágrafo, você colocará pelo menos duas frases com o objetivo geral do seu artigo. A primeira frase pode ser bem objetiva, como, por exemplo: O objetivo geral deste trabalho é “coloque aqui o Objetivo Geral”. Em seguida, explore na segunda frase o seu objetivo geral, o que pretende descobrir por meio dele.
No oitavo parágrafo, você colocará uma paráfrase de um dos parágrafos dos textos originais selecionados que sirva para elucidar o objetivo geral da sua pesquisa. Não se esqueça de colocar entre parênteses, ao final do parágrafo, o sobrenome, o ano e a página de onde se extraiu a citação. No capítulo das referências, faça a referência completa.
No nono parágrafo, você colocará pelo menos duas frases com os objetivos específicos do seu artigo. Apresente os objetivos específicos de maneira pontual, como, por exemplo: Os objetivos específicos deste trabalho são “coloque aqui os Objetivos Específicos”. Caso queira, também pode apresentar cada um dos objetivos específicos em uma frase verbal deste parágrafo.
No décimo parágrafo, você colocará uma paráfrase de um dos parágrafos dos textos originais selecionados que sirva para elucidar os objetivos específicos da sua pesquisa. Não se esqueça de colocar entre parênteses, ao final do parágrafo, o sobrenome, o ano e a página de onde se extraiu a citação. No capítulo das referências, faça a referência completa.
O décimo primeiro parágrafo corresponde ao 1º parágrafo da sua Justificativa: A importância desta pesquisa para você (mas faça de uma maneira impessoal), isto é, o que esta pesquisa contribui numa esfera particular. Aborde essa importância em pelo menos duas frases verbais.
O décimo segundo parágrafo corresponde ao 3º parágrafo da sua Justificativa: A importância desta pesquisa para a ciência, ou seja, o que a ciência ganha com seu trabalho. Aborde essa importância em pelo menos duas frases verbais.
O décimo terceiro parágrafo corresponde ao 5º parágrafo da sua Justificativa: A importância desta pesquisa para a sociedade, isto é, com o que o seu trabalho contribui com a sociedade. Aborde essa importância em pelo menos duas frases verbais.
O décimo quarto parágrafo corresponde ao 1º parágrafo da sua Metodologia: Faça um parágrafo com a explicação do tipo de pesquisa (abordado neste capítulo). Faça a explicação do instrumental utilizado (questionário, entrevista etc.), ou artigos científicos e/ou livros, no caso de revisão de literatura. Diga qual o tempo gasto para fazer a pesquisa, tanto para aplicação do instrumental primário (quando houver), como para leitura dos textos originais (artigos e/ou livros), bem como seleção dos trechos e paráfrases. 
O décimo quinto parágrafo corresponde ao 2º parágrafo da sua Metodologia. Faça um outro parágrafo e nele explique se a pesquisa é qualitativa (revisão de literatura ou tratamento das informações coletadas) ou quantitativa (aplicação de questionários com tabulação dos dados). Diga quais as referências desta metodologia, isto é, faça uma paráfrase de parágrafo de livro de metodologia que explique a metodologia escolhida por você (por exemplo, pesquisa qualitativa, revisão de literatura etc.). Para fazer este décimo quinto e último parágrafo da Introdução, sugiro parafrasear um trecho sobre metodologia de uma das obras a seguir, não se esquecendo de colocar entre parênteses SOBRENOME, ano e página, bem como colocar na íntegra a referência completa (ABNT) de pelo menos duas obras de metodologia utilizadas.

Resultados e Discussões

O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha separando o título do texto. Destacar os principais resultados, fazendo as chamadas pertinentes para Tabelas ou Figuras e para as citações bibliográficas. Tabelas e Figuras deverão ser inseridas, sequencialmente, no texto, mas devem ser evitadas no artigo de revisão. Deixar uma linha em branco após o item resultados. Caso seja pertinente, apontar as áreas onde, após a realização do trabalho, o conhecimento permanece limitado, apresentando, então, sugestões para trabalhos futuros.
Esta parte é basicamente um resumo com cerca de três páginas do desenvolvimento do seu artigo.

Considerações Finais

	O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha separando o título do texto. Apresentar as principais conclusões em frases curtas, conforme as orientações do manual sobre considerações finais, separadas por parágrafos. Não usar esta seção para sumarizar os resultados (o que já foi feito no Resumo), mas destacar o progresso e as aplicações que o trabalho propicia. Enfatizar as limitações que persistem, apresentando, sempre que apropriado, sugestões para trabalhos futuros. Deixar uma linha em branco após o item conclusões.
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Lembre-se: este capítulo é todo alinhado à esquerda, com fonte tamanho 12, espaço simples entre linhas, em ordem alfabética, pulando uma linha entre uma referência e outra.





ATENÇÂO: esse resumo expandido tem o tamanho máximo de 6 (seis) páginas em espaçamento simples, incluindo resumo, tabelas, figuras, referências etc. 

